

扎兰屯市首例“从业禁止”案公诉建议获法院支持

本报讯(记者 金丽 通讯员 李晨)身为一幼师,本应用爱心和责任心照顾、培育儿童茁壮成长,却有人违背师德,伸出施虐的手,伤害孩子们幼小的身心。11月22日,由呼伦贝尔市扎兰屯市人民检察院提起公诉的王某某涉嫌虐待被看护人一案在扎兰屯市人民法院一审公开宣判。

2019年5月,扎兰屯市十几位幼儿家长向公安机关报案;当地凯华幼儿园小一班教师王某某,因班里的孩子们未按时午休,竟用家长为孩子喂药带到学校的5毫升注射器针头扎刺多名幼童。在王某某施虐过程中,其中一名幼童因为害怕推了老师一下,然后快

速躲进被子中,但孩子的反抗行为并没有让王某某停止自己的违法行为,反而掀开被子再次用针头扎向这名幼童……事件发生后,小一班多名幼童回到家中向父母家人反映“在学校被王老师‘打针’”一事,看着孩子身上的针孔伤痕,心疼又愤怒的家长们立即相互沟通协商,赶到幼儿园,在幼儿所在的班级教室西北角橘色柜子里找到了带针头的注射器,并提取幼儿园视频录像等证据,向公安机关报案。

经警方调查,涉嫌虐童的幼儿园教师王某某被刑事拘留。经查,案发当日,王某某在其任教的班级内,使用针状物先后扎刺10名

幼童,经技术鉴定,上述幼童所受损伤均不构成轻伤。

案件移送检方后,扎兰屯市检察院对该案进行了详细核查,检察官认为,儿童是祖国的未来和希望,是需要特殊保护的群体,其合法权益不容侵犯。王某某身为幼师,本应尽心照料、保护、教育班里的孩子们,却违背职业道德和看护职责,使用针状物对多名幼童进行伤害,虽然未构成轻伤,但情节十分恶劣,严重损害了未成年人的身心健康,已构成虐待被看护人罪,依法应予惩处。同时,根据王某某的犯罪情况和预防再犯罪的需要,检察机关认为其不宜继续从事教师培训职业,

在对王某某依法提起公诉的同时,向法院提出“禁止王某某在刑罚执行完毕5年内从事与未成年人相关的教育培训职业”的“从业禁止”建议。

11月22日,扎兰屯市法院以虐待被看护人罪一审判处被告人王某某有期徒刑一年六个月,并针对虐待被看护人罪首次作出“从业禁止”判决,禁止其在刑罚执行完毕之日起5年内从事未成年人教育及相关职业。

该案为扎兰屯市首例“从业禁止”案件,检察机关依法运用“从业禁止”量刑建议,有效发挥法律监督职能,为进一步严把从教人员“法治关”“安全关”提供了法治保障。

违规经营网约宾馆 店主涉案受到查办

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局玉泉区分局昭君路派出所组织民警对辖区闻都世界城小区开展了拉网式专项清查整治行动。

此次行动,昭君路派出所共组织40余名警力,下设10个清查小组,重点针对流动人口、日租房、网约房、群租房开展集中清理整顿,民警在检查过程中发现,闻都世界城18B座8楼有一家未向公安机关备案的名为“云翔阁”的网约宾馆,该宾馆无任何手续,对人住房客也没有任何登记信息,对社会危害面极大。

目前,该所民警已将此网约宾馆的十余间客房进行了查封,经营者仇某已被派出所行政拘留,并对该网约宾馆予以取缔。(陈国彬)



11月25日上午9时,通辽市科左中旗人民法院公开开庭审理被告人张巍巍等7人涉嫌犯诈骗罪、寻衅滋事罪、虚假诉讼罪、非法拘禁罪、故意伤害罪一案。由于本案被告人较多,案情复杂,法院将择日宣判。周姗姗 摄

冒用他人身份贷款 就擒归案获刑六年

呼和浩特讯 日前,呼和浩特市玉泉区人民检察院指控被告人周某犯诈骗罪,向玉泉区人民法院提起公诉。法院受理后,依法组成合议庭,公开开庭审理了此案,此案现已审理终结。

公诉机关认为,被告人周某以非法占有为目的,隐瞒真相,骗取他人财物共计286316.99元,数额巨大,其行为已触犯《中华人民共和国刑法》的规定,应当以诈骗罪追究其刑事责任,现提起公诉,请依法判处。

被告人周某以非法占有为目的,利用同学、舍友、朋友间的信任,冒用他人的身份信息,在网络贷款平台上贷款,进行个人消费,骗贷共计人民币286316.99元,数额巨大,其行为构成诈骗罪。以上诈骗所得全部被被告人周某挥霍。案发后,被告人周某潜逃至天津市,被天津市公安局河西分局陈塘庄派出所抓获,后移交至呼和浩特市公安局玉泉区分局。

公诉机关指控的犯罪事实清楚,证据确实、充分,指控的罪名成立,法院予以确认。对辩护人提出的辩护意见,本院予以采纳。鉴于各网络贷款平台审核不严格,且违反“任何网络贷款机构都不允许向在校大学生发放贷款”的有关规定,具有一定的过错,同时被告人周某当庭认罪态度较好,如实供述自己的犯罪事实,深刻认识到自己的过错,具有悔罪表现,法院对其酌情从轻处罚。对被告人周某依照《中华人民共和国刑法》的规定,判决如下:被告人周某犯诈骗罪,判处有期徒刑六年,并处罚金人民币二万元。(陈海青)

女子偷盗车内财物 难躲视频终现面目

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局东胜区分局巡特警大队快速破获一起盗窃案。

当日,该大队接到110指令称:东胜区某小区居民的车内物品被盗。接警后,巡逻民警立即到达该小区。与报案人了解情况得知,因为报案人家属准备使用车辆,于是报

案人将车钥匙藏在雨刷处后离开,结果车内钱包被盗。民警调阅监控视频,锁定嫌疑人为一名戴着鸭舌帽和口罩,在小区内发传单的女子。该嫌疑人盗窃后,驾驶一辆电动车逃离现场。办案民警立即展开视频天网追踪,将该电动车锁定在某小区楼下。便衣民

警在该小区周围蹲守。此时,楼上下来一名女子,有意无意地环视着该电动车周围,便衣民警立刻警觉起来,上去拦住该女子,经核实,该女子确系盗窃案嫌疑人。

目前,该女子已被移交至东胜区公安分局刑警队做进一步处理。(闫浩)

允许朋友酒后开车 车主共犯终被追责

呼和浩特讯 喝酒不开车,如今大部分司机都有这样的意识,但是,自己未喝酒,却将车辆交给他人喝了酒的人开,这样有没有责任?检察官告诉你:这属于共犯。近日,呼和浩特市新城区人民检察院就办理了一起因危险驾驶罪被认定为共同犯罪的案件。

今年3月的一天,民警在新华大街与东影路十字路口进行酒驾排查时,看到不远处的一辆车上,驾驶员正在和副驾驶人员匆忙调换位置。民警看到后,迅速上前进行检查,车上坐着3个人,调换位置的是两名年轻女子。

交警依法对乘车人员进行酒精呼气检测,驾驶员赵某某体内酒精含量已达到醉驾标准,随即,民警依法扣留车辆,并对驾驶员及同车人员进行调查。经审查,当时驾驶车辆的赵某某并非车主,与其调换位置的副驾驶女子曲某某才是真正车主。

原来,赵某某当晚和哥哥及曲某某一同就餐,期间,赵某某和其哥哥喝了白酒,而曲某某并未喝酒。饭后,曲某某先开车载着二人回小区出租屋喂狗,随后又一起去一家卡丁车俱乐部玩。在玩耍过程中,曲某某腿部不慎受伤,于是返回时,赵某某便主动说要

开车,曲某某也没有因赵某某喝过酒而劝阻。二人在发现执勤交警后,急忙交换位置时,被抓了个现行。

赵某某涉嫌危险驾驶罪一案已进入审查起诉阶段,新城区检察院经审查认为,该案车主曲某某明知赵某某已饮酒,仍将车辆交给赵某某驾驶,其行为亦构成危险驾驶罪,与犯罪嫌疑人赵某某系危险驾驶罪共犯,故要求公安机关对曲某某补充移送起诉。目前,该案共犯曲某某已被追诉到案,案件于11月25日被移送起诉至新城区检察院。(格根托亚)

“刷单”设饵诱人上钩 诈骗团伙一网尽收

包头讯 用时64小时,跨越1200公里,包头市固阳县警方将一个隐藏在河南省禹州市,从2018年开始至今,利用某聊天软件发布刷单广告引诱刷单者上钩,继而利用QQ聊天工具套取刷单者支付宝账号密码,而后在当当网购买商品骗取钱财的6人诈骗团伙连根拔掉。11月26日一大早,固阳县公安局在固阳县西收费站处举行欢迎仪式,迎接“11·20”电信诈骗案专案组凯旋。

2019年11月19日,固阳县公安局接到居民于某报案,称其被某聊天软件好友介绍刷单,在对方的诱导下,用自己的支付宝账号在当当网购买手机,被骗6000余元后,对方将其拉黑失联。

接警后,固阳县公安局刑侦大队立即启动合成作战、快速研判、核查机制。反诈民警围绕资金流、网安民警围绕信息流同步侦

查,经过5个小时不间断的合成研判后,一条线索浮出水面:嫌疑人用诈骗受害人支付宝花呗付款从当当网购买的手机,正在通过快递从上海邮寄至河南郑州,即将于20日到达河南禹州市。当时已是19日晚6时,固阳县公安局反诈小组民警一行四人立即驱车出发,赶往距离固阳县1200余公里的河南省禹州市,展开了一场与时间赛跑的战斗。

经过一夜驱车,办案民警于20日上午9点抵达目的地,又立即赶往顺丰快递点,在和快递公司负责人取得联系之后,决定假扮快递员给嫌疑人送货。可嫌疑人反侦查意识很强,多次变换取快递时间和地点,民警将计就计,指挥快递员将包裹放到嫌疑人指定地点,随即在周围蹲守。终于在蹲守近9个小时之后,20日晚7时15分,夜幕降临,嫌疑人李某悄悄来到快递点取件,蹲守民警

立即出击,将其成功抓获。

经过突击讯问,民警又于21日晚10时将团伙主犯张某某和骨干张某某飞抓获,随后立即赶往位于禹州市某居民楼内的诈骗窝点,展开搜查、取证、固定证据等工作,该团伙6名成员全部落网。

据固阳县公安局刑侦大队副大队长、反电信网络诈骗中心主任周智介绍,该团伙成员系朋友关系,分工明确,从利用某聊天软件加好友发布刷单广告、购买QQ靓号、套取受害人支付宝账号密码在当当网下单购买商品、利用快递收取赃物,直至利用网络出售赃物等一系列环节,都有专人负责,流水式操作,从2018年以来作案约100余起,涉及受害人遍布全国各省市。

目前,6名嫌疑人已被依法刑事拘留,案件还在进一步审理中。(肖明)

吸毒后撒泼耍赖 受处罚被拘认栽

本报讯(记者 张璋 通讯员 张帅)日前,巴彦淖尔市杭锦旗公安局治安大队民警在某酒店成功抓获一名吸毒人员李迪(化名)。

该大队在接到群众举报后,立即组织民警立即前往杭锦旗后旗某酒店,在905房间找到吸毒嫌疑人李迪,民警依法将李迪传唤至杭锦旗后旗公安局执法办案中心进行询问。

在对李迪进行尿检时,李迪却拒绝尿检,反说杭锦旗后旗公安局民警对自己非法拘禁,并且撒泼耍赖。为了逃避法律打击,李迪宁愿憋尿直至尿到裤子里,也不愿接受尿液检测。最终,民警对李迪近4个小时的劝说下,李迪终于同意接受尿液检测,尿液检测结果为吗啡和甲基苯丙胺均呈阳性。在尿液检测结果面前,李迪承认了自己吸食吗啡和甲基苯丙胺的违法事实。

原来,李迪是从包头市来杭锦旗后旗找朋友玩的,在朋友家里看到朋友在吸食吗啡和冰毒,出于好奇,便凑在旁边吸了好几口,回到酒店后,被突然造访的治安大队民警抓了个正着。李迪被民警带到办案中心,本以为拒绝尿检、撒泼耍赖就可以逃避法律制裁,没想到还是让“好奇心”害了自己。

鉴于李迪是第一次吸食毒品被查获,警方依法对李迪做出拘留五日的行政处罚。对其吸毒的朋友,治安大队民警还在进一步核实寻查中。